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ΒΑΡΒΑΚΕΙΟ ΠΕΙΡΑΜΑΣΙΚΟ ΛΤΚΕΙΟ                                        ΜΑΡΣΙΟ΢ 2010 
ΣΑΞΗ Γ΄ (γπαπτή εξέταση: ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΑ) 

 

ΘΕΜΑ 1
Ο  

[Μνλ. (3+3)+9+10] 
 

Α)   α) Έζηω f κηα ζπλάξηεζε νξηζκέλε ζε έλα δηάζηεκα Δ. Τη νλνκάδνπκε αξρηθή ζπλάξηεζε ηεο f  

           ζην Δ;   

      β) Έζηω κηα ζπλερήο ζπλάξηεζε  f : α, β R . Τη ιέγεηαη νξηζκέλν νινθιήξωκα ηεο f; 

 

Β)  Έζηω f κηα ζπλερήο ζπλάξηεζε ζε έλα δηάζηεκα  α, β .  Αλ G είλαη κηα παξάγνπζα ηεο f ζην 

 α, β , λα απνδείμεηε όηη:      
β

α
f t dt = G β - G α . 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Γ)  Να ραξαθηεξίζεηε ηηο πξνηάζεηο πνπ αθνινπζνύλ, γξάθνληαο ηε ιέμε ΢ωζηό ή Λάζνο δίπια 

ζηνλ αξηζκό πνπ αληηζηνηρεί ζε θάζε πξόηαζε.  

 (1) Αλ γηα κηα ζπλάξηεζε f ππάξρεη παξάγνπζα ζην δηάζηεκα Δ, ηόηε γηα θάζε ι R   ηζρύεη:   
 

     ι f x dx ι f x dx . 
 

(2)  Αλ ε ζπλερήο ζπλάξηεζε f δελ είλαη παληνύ ίζε κε κεδέλ ζην δηάζηεκα [α, β] θαη ηζρύεη 

 
β

α
f x dx = 0 , ηόηε ε f παίξλεη δύν ηνπιάρηζηνλ εηεξόζεκεο ηηκέο.  

 

(3)  Αλ ε ζπλάξηεζε f είλαη ζπλερήο ζην [0, 1], ηόηε ηζρύεη      
1 1

2

0 0
f x dx - 2 f x dx +1 0 . 

 

(4)  Τν πεδίν νξηζκνύ ηεο ζπλάξηεζεο    
x

-2

-3
f x t dt  είλαη ην R*. 

 

(5) H ζπλάξηεζε      2
x

3

0
f x x t dt , ηθαλνπνηεί ηηο πξνϋπνζέζεηο ηνπ ζεωξήκαηνο ηνπ Rolle 

ζην δηάζηεκα [0, 2]. 



 2 

ΘΕΜΑ 2
Ο  

(5+10+12+8) 
 

Α. Δίλεηαη ε ζπλάξηεζε: 

 
 

 




2

1-x

2lnx +1
,      αλ  x 1

f x = x

    xe ,           αλ  x <1

. 

Να δείμεηε όηη: 
 

α) Η f είλαη ζπλερήο ζην [0, e]. 

β) Να ππνινγίζεηε ην νινθιήξωκα: 
e

0

f(x)dx . 

 

Β. Έζηω παξαγωγίζηκε ζπλάξηεζε f : R R  γηα ηελ νπνία ηζρύεη: 
 

  
1

x

0

f x = x f(xt)dt + e , γηα θάζε x R . 

Να δείμεηε όηη: 
 

α) H ζπλάξηεζε   -xg x = e f(x) - x -1 , είλαη ζηαζεξή ζην R. 

β) Ιζρύεη:     xf x = x +1 e , γηα θάζε x R . 
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ΘΕΜΑ 3
Ο  

(7+7+6) 
 

Έζηω παξαγωγίζηκε ζπλάξηεζε f : R R  κε f΄(x)>0  γηα θάζε x R . Θεωξνύκε ηε ζπλάξηεζε: 
 

   
x 2-x

1 1

g x = f(t)dt + f(t)dt , γηα θάζε x R . 

Να δείμεηε όηη: 
 

α) Η g είλαη θπξηή ζην R. 
β) H g παξνπζηάδεη νιηθό ειάρηζην g(1)=0. 

γ) Ιζρύεη ε ζρέζε  
x 1

1 2-x

f(t)dt f(t)dt  γηα θάζε x R . 
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ΘΕΜΑ 4
Ο  

(5+8+7) 
 

Δίλεηαη ζπλάξηεζε  f : 1, 3 R
 
γηα ηελ νπνία ηζρύνπλ : 

f(1)= f(1)=4  θαη  
3

1

f(x)dx 4  

Να δείμεηε όηη: 

α)   
3

1

f(x) - x dx 0 . 

β) Η εμίζωζε f(x)=x έρεη δύν ηνπιάρηζηνλ ξίδεο ζην δηάζηεκα (1, 3). 

γ) Υπάξρεη έλα ηνπιάρηζηνλ  μ 1, 3 , ώζηε  
1

f μ =
3

. 
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